
Како оцењујете компетентност и мотивисаност запослених у: 

- Библиотеци – просечна оцена 4.29 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 6% 2,6% 16,2% 24.2% 50.9% 
 

- Рачунарској лабараторији – просечна оцена 4.17 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 5,7% 4% 14,8% 28,8% 49,8% 
 

- Запослених у студентској служби – просечна оцена 4,39 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,6% 3,4% 9,7% 20,4% 64% 
 

- Секретара Факултета – просечна оцена 4,42 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,1% 1,8% 10,1% 24% 62% 
 
Како оцењујете могућности усавршавања и напредовања које пружа Факултет? 

- просечна оцена 4,41 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 1,9% 10,1% 27,7% 59% 
 
Како оцењујете комуникацију са:  

- Студентском службом – просечна оцена 4,49 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,7% 2,2% 9,5% 22,8% 63,8% 
 

- Секретаром Факултета – просечна оцена 4,39 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,8% 1,1% 10,4% 26,2% 59,4% 
 



 

Како оцењујете компетентност и мотивисаност запослених у: 

- Библиотеци – просечна оцена 4.09 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 6% 2,6% 16,2% 26.2% 48.9% 
 

- Рачунарској лабараторији – просечна оцена 4.09 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 5,7% 3% 15,8% 27,8% 47,8% 
 

- Запослених у студентској служби – просечна оцена 4,43 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,6% 2,4% 10,7% 18,4% 66% 
 

- Секретара Факултета – просечна оцена 4,42 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,1% 1,8% 10,1% 24% 62% 
 

Како оцењујете могућности усавршавања и напредовања које пружа Факултет? 

- просечна оцена 4,41 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 1,9% 10,1% 27,7% 59% 
 

Како оцењујете комуникацију са:  

- Студентском службом – просечна оцена 4,45 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,7% 2% 8,9% 19,9% 66,5% 



 

Како оцењујете компетентност и мотивисаност запослених у: 

- Библиотеци – просечна оцена 4,28 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,5% 2,4% 14,1% 26,8% 54,2% 
 

- Рачунарској лабараторији – просечна оцена 4,26 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,9% 3,3% 13,8% 28,7% 52,3% 
 

- Запослених у студентској служби – просечна оцена 4,47 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,0% 2,7% 10,5% 16,3% 68,6% 
 

- Секретара Факултета – просечна оцена 4,51 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 1,7% 9,3% 20,9% 67,0% 
 

Како оцењујете могућности усавршавања и напредовања које пружа Факултет? 

- просечна оцена 4,44 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 2,7% 9,7% 23,9% 62,4% 
 

Како оцењујете комуникацију са:  

- Студентском службом – просечна оцена 4,45 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,0% 2,5% 10,6% 18,0% 67,0% 



 
- Запослених у студентској служби – просечна оцена 4,43 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,6% 2,4% 10,7% 18,4% 66% 
 

- Секретара Факултета – просечна оцена 4,42 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,1% 1,8% 10,1% 24% 62% 
 
Како оцењујете могућности усавршавања и напредовања које пружа Факултет? 

- просечна оцена 4,41 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 1,9% 10,1% 27,7% 59% 
 
Како оцењујете комуникацију са:  

- Студентском службом – просечна оцена 4,45 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,7% 2% 8,9% 19,9% 66,5% 
 

- Секретаром Факултета – просечна оцена 4,43 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,6% 1,3% 9,2% 23,4% 63,4% 
 

- Деканом – просечна оцена 4,53 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,8% 2,5% 7,4% 17,2% 71,1% 
 

- Запосленима у библиотеци – просечна оцена 4,33 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,0% 3,7% 11,4% 24,7% 58,1% 



- Осталима – просечна оцена 4,38 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,7% 2,3% 10,8% 26% 59,2% 
 
Како сте задовољни:  

- Обимом библиотечког фонда – просечна оцена 4,02 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 6,5% 3% 16,9% 28,4% 45,3% 
 

- Квалитетом рачунарске опреме и интернет везе – просечна оцена 4,30 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,5% 2,2% 13,4% 26% 55,8% 
 

- Савременошћу опреме која се користи у настави – просечна оцена 4,37 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,8% 2,5% 11,6% 24,7% 59,4% 
 

Како оцењујете придржавање времена рада:  

- Библиотеке – просечна оцена 4,18 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 5,2% 2,3% 13,9% 26,8% 51,8% 
 

- Рачунарске лабараторије – просечна оцена 4,07 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 6,1% 3,7% 14,9% 27,8% 47,6% 
 

- Студентске службе – просечна оцена 4,43 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,3% 2,4% 10,3% 20,4% 64,6% 
 



- Како оцењујете правовременост пружања информација о упису, полагању испита и 
сличним питањима? – просечна оцена 4,34 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,6% 3,8% 11,5% 21,1% 61,1% 
 
Како оцењујете ефикасност:  

- Организације факултета – просечна оцена 4,38  

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,3% 2,4% 10,6% 27,9% 57,7% 
 

- Рада Савета Факултета – просечна оцена 4,32 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,1% 2,5% 1,1% 27,4% 55,8% 
 

- Рада наставног већа – просечна оцена 4,37 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,7% 2,5% 11% 27,3% 57,6% 
 

- Како оцењујете рад Декана – просечна оцена 4,60 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 1,2% 1,4% 6,3% 18,1% 72,9% 
 
Како оцењујете адекватност простора:  

- У коме се одвија настава? – просечна оцена 4,33 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 2,1% 3,5% 12,1% 23,8% 58,4 

- Библиотеке? – просечна оцена 4,05 

 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 7% 3,3% 15,7% 26,2% 47,8% 
 

- Рачунарске лабораторије? – просечна оцена 4,11 



 Оцене 
 1 2 3 4 5 
% студената 6,3% 3,5% 13,8% 25,5% 50,8% 
 


